PROFILES IPSEPA (GR & EN)

ΙPSEPA – INSTITUTE OF PSYCHOTHERAPY, PROFESSIONAL AND PERSONAL DEVELOPMENT

The Institute of Psychotherapy, Professional and Personal Development (IPSEPA) has a twelve-year firm presence in the Psychotherapy field, offering professional services in psychotherapy as well as training and supervision. It is a well renowned training Institute in the Cognitive Behavioral Psychotherapy Method.

IPSEPA offers a complete educational package that includes training, personal development, clinical placement, and supervised case assignment, the graduates work successfully in the field of psychotherapy.
The associates, trainers and supervisors are all well-established professionals, registered in organizations in Cyprus as well as abroad. 
IPSEPA is an accredited registered training organization as well as a full member of the Pancyprian Association of Psychotherapy (PAP) and the Cyprus Association of Cognitive & Behavioral Psychotherapist. The graduates can register in both associations and at the same time are directly registered at the European Association of Behavioral and Cognitive Therapist (EABTC). In addition to that, through PAP they can ensure registration at the European Association of Psychotherapy (EAP) and can apply for the award of the European Certificate of Psychotherapy (ECP).
IPSEPA offers both face to face and online training, in accredited educational programs.
 
Specifically:
· Four-year program (120 ECTS)- Cognitive Behavioral Psychotherapy Diploma
· Three-year program (90 ECTS)- Cognitive Behavioral Psychotherapy Diploma
· Two-year theoretical studies program (60 ECTS) 
· Specified/Selected module attendance.

IPSEPA also offers a series of training sessions for psychotherapists and mental health professionals, contributing to their on-going training.
In the therapy field, it offers low-cost psychotherapy services in both Nicosia and Limassol.  Concerning the prevention of substance use, it offers the ACT@ΙΨΕΠΑ program, whereas in the personal growth area it offers a series of experiential workshops. It is also involved in providing supportive living structures for people with mental and emotional disabilities.

For more information on IPSEPA and the training programs please refer to the webpage: https://www.ipsepa.com/


[bookmark: _Hlk138262278]ΙΨΕΠΑ – ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΨΥΧΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ, ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΉΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Το Ινστιτούτο Ψυχοθεραπείας Επαγγελματικής και Προσωπική Ανάπτυξης (ΙΨΕΠΑ),  με 12 χρόνια σταθερής παρουσίας στο χώρο της Ψυχοθεραπείας, προσφέρει   υπηρεσίες ψυχοθεραπείας, εκπαίδευσης στη Ψυχοθεραπεία και εποπτεία. Αποτελεί ένα αξιόπιστο φορέα εκπαίδευσης στο μοντέλο της Γνωσιακής Συμπεριφορικής Ψυχοθεραπείας. Στους φοιτητές του προσφέρει ένα πλήρες πακέτο που περιλαμβάνει εκπαίδευση, προσωπική ανάπτυξη, τοποθέτηση και εποπτευόμενη πρακτική άσκηση με ανάθεση περιστατικών. Οι συνεργάτες, εκπαιδευτές και επόπτες του ΙΨΕΠΑ είναι καταξιωμένοι επαγγελματίες, εγγεγραμμένοι σε οργανισμούς ψυχοθεραπείας στη Κύπρο την Ελλάδα και το εξωτερικό. Οι απόφοιτοι του ΙΨΕΠΑ εργάζονται και δραστηριοποιούνται στη ψυχοθεραπεία.  

Το ΙΨΕΠΑ είναι Διαπιστευμένος Εγγεγραμμένος Εκπαιδευτικός Οργανισμός Ψυχοθεραπείας και πλήρες μέλος του Παγκύπριου Συνδέσμου Ψυχοθεραπευτών (ΠΣΨΘ) και  του Συνδέσμου Γνωσιακών Συμπεριφορικών Ψυχοθεραπευτών Κύπρου (ΣΓΣΨΚ). Οι απόφοιτοι του τυγχάνουν εγγραφής στον ΠΣΨΚ τον ΣΓΣΨΚ και παράλληλα τυγχάνουν άμεσης εγγραφής στον Ευρωπαϊκό σύνδεσμό European Association of Behavioral and Cognitive Therapist (EABCT), ενώ μπορούν να εξασφαλίσουν μέσω του ΠΣΨΘ εγγραφή στον Ευρωπαϊκό Σύνδεσμο Ψυχοθεραπείας (EAP) και να αιτηθούν την απονομή του Ευρωπαϊκού Ειστοποιητικού Ψυχοθεραπείας ECP.
Το ΙΨΕΠΑ προσφέρει δια ζώσης αλλά και με τη  μέθοδο της εξ’ αποστάσεως εκπαίδευσης αναγνωρισμένα προγράμματα 
Συγκεκριμένα προσφέρει :

· [bookmark: _Hlk138262774]Τετραετές πρόγραμμα (120 ECTS) – Δίπλωμα Εξειδίκευσης στη Γνωσιακή Συμπεριφορική Ψυχοθεραπεία. 
·  Τριτοετές πρόγραμμα εκπαίδευσης (90 ECTS) - Δίπλωμα Εξειδίκευσης στη Γνωσιακή Συμπεριφορική Ψυχοθεραπεία. 
· Προσφέρει  παρακολούθηση του  θεωρητικού μέρος του προγράμματος, το οποίο είναι διετές (60 ECTS) ή ακόμη προσφέρει και παρακολούθηση  επιλεγμένων θεματικών για όσους το επιθυμούν.

Το ΙΨΕΠΑ παρέχει σειρά αυτοτελών εκπαιδεύσεων που απευθύνονται σε Ψυχοθεραπευτές και Επαγγελματίες Ψυχικής υγείας και με αυτό τον τρόπο συμβάλει ιδιαίτερα στο πλαίσιο της συνεχιζόμενης εκπαίδευσης τους. 
Στον τομέα της θεραπείας προσφέρει χαμηλού κόστους υπηρεσίες  Ψυχοθεραπείας στη Λευκωσία και Λεμεσό. Στο τομέα της Πρόληψης χρήσης ουσιών προσφέρει το πρόγραμμα ACT@ΙΨΕΠΑ, στο τομέα της προσωπικής ανάπτυξης προσφέρει σειρά από βιωματικά εργαστήρια και στο τομέα της αποκατάστασης διαθέτει δομές Υποστηριζόμενης διαβίωσης για άτομα με νοητική και Ψυχική αναπηρία. 

Περισσότερες πληροφορίες για το ΙΨΕΠΑ και τα προγράμματα εκπαίδευσης μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα: https://www.ipsepa.com/





